Условия обработки персональных данных, разрешенных субъектами персональных данных для распространения
Нижеуказанная информация раскрывается оператором персональных данных – Обществом с ограниченной ответственностью «Пациент Менеджмент» (121099, город Москва, Николощеповский 1-ый переулок, дом 6, строение 1; далее – «Оператор») – с целью информирования потенциальных клиентов о работниках ООО «Пациент Менеджмент».
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* – в целях соотнесения с субъектом персональных данных условий обработки персональных данных, разрешенных субъектом персональных данных для распространения, а также запретов и условий на их обработку неограниченным кругом лиц в таблице приводятся фамилия и имя субъекта персональных данных.
** – запреты и условия на обработку персональных данных неограниченным кругом лиц установлены субъектом персональных в соответствии с ч. 9 ст. 10.1 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (в случае если запреты и условия субъектом персональных в отношении определенной категории персональных данных не установлены, таблица содержит запись «не установлены»; в случае если обработка персональных данных в отношении определенной категории персональных данных не осуществляется, таблица содержит прочерк).
